

COMUNICATO STAMPA

Aggiornamento calendario eventi societari 2013

Milano, 11 aprile 2013 – Ai sensi dell'art. 2.6.2 del Regolamento di Borsa Italiana S.p.A., Pierrel S.p.A. informa che l'Assemblea della Società per l'approvazione del bilancio di Pierrel S.p.A. per l'esercizio chiuso al 31 dicembre 2012 si terrà il giorno 15 maggio 2013 alle ore 14:00 in unica convocazione e non nella settimana dal 24 al 30 aprile 2013, come invece precedentemente comunicato al mercato in data 23 gennaio 2013.

Pierrel S.p.A.

Pierrel S.p.A., provider globale nell'industria farmaceutica e nel *life science*, specializzata nella ricerca clinica (*Contract Research*), nella produzione farmaceutica (*Contract Manufacturing*), e nello sviluppo, registrazione e licensing (*Pierrel Pharma*) di nuovi farmaci o formulazioni, è quotata al mercato MTA organizzato e gestito da Borsa Italiana. Il Gruppo Pierrel vanta un'esperienza di oltre 60 anni nel settore farmaceutico ed è uno dei principali produttori europei di anestetici locali e dentali. La divisione CRO, Pierrel Research, con oltre 20 società controllate, opera sia in Europa sia negli USA, fornendo consulenza e servizi integrati per la ricerca e sviluppo di nuove molecole e medicinali. Lo stabilimento produttivo di Capua, nei pressi di Napoli (Italia), ha ricevuto l'autorizzazione da parte della FDA per la produzione in asepsi di farmaci ad uso iniettabile. Pierrel Pharma ha recentemente registrato l'anestetico dentale Orabloc® in Canada, USA e Russia. La sede legale di Pierrel S.p.A. è a Milano, Italia.

Per ulteriori informazioni:

Pierrel S.p.A.

Investor Relator Dott. Raffaele Petrone

Email: investor.relations@pierrelgroup.com

tel. +39 02 36695100 fax +39 02 36695129 Global Consult s.r.l.

*Media Relations*Rossana Del Forno

E-mail: areacomunicazione@globalconsultsrl.com

tel. +39 333 6178665